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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický se spolu s náměstkem Dušanem Salfickým
setkal se zástupci obce Sebranice a Mikroregionu Desinka, aby projednali další posun
přípravy plánované výstavby nového sportovního zázemí. Obec představila zpracovanou
architektonickou studii a s krajem diskutovala o možnostech podpory v navazujících fázích
projektu.

Důvodem pro vznik zázemí je podle zástupců Sebranic dlouhodobě vysoké vytížení sportovních hal v
nedaleké Poličce i Litomyšli, které omezuje zejména dostupnost vhodných tréninkových časů pro
mládež a sportovní kluby.

„Je dobře, že se podařilo posunout vizi Mikroregionu do konkrétní podoby a najít shodu mezi
zapojenými obcemi. Vnímáme jeho význam pro celý mikroregion a budeme se bavit o možnostech
další podpory v navazujících fázích přípravy. Pardubický kraj stál u zrodu tohoto projektu a již v
loňském roce podpořil zpracování samotné architektonické studie částkou 85 tisíc korun z dotačního
programu Živý venkov 2025+. Mikroregion nyní žádá o pomocnou ruku při financování další
projektové přípravy. My jako kraj máme s podporou sportovní infrastruktury dlouhodobé zkušenosti
a víme, že kvalitní zázemí pro sport je pro rozvoj mládeže i komunit v obcích klíčové,“ řekl hejtman
Pardubického kraje Martin Netolický.

O potřebě zlepšit podmínky pro sport a dostupnost tréninkových kapacit v regionu se zmínila
starostka obce Lenka Karalová: „Děti a mládež dnes často dojíždějí na sportoviště do okolních měst v
odpoledních a večerních hodinách, což znamená nejen časovou zátěž pro rodiny, ale i komplikace při
zajištění pravidelné sportovní přípravy.“

Podoba plánovaného areálu

Architektonická studie navrhuje moderní sportovní areál, který propojí stávající základní školu,
koupaliště a fotbalové hřiště. Součástí zázemí mají být sportovní plochy, šatny, restaurace, parkovací
kapacity i kryté prostory pro diváky v případě nepříznivého počasí. Blízkost koupaliště zároveň
vytváří předpoklad pro využití areálu pro sportovní soustředění a další aktivity mládeže.

Podpora kraje a další postup

Projekt je koncipován etapově, aby umožnil postupné financování i realizaci. „Pardubický kraj se
podílel na vzniku studie celého území již v předchozí fázi. V návaznosti na další přípravu (fáze
projektu pro stavební povolení 2. etapy) se počítá s vícezdrojovým financováním, které bude
rozděleno mezi členské obce Mikroregionu Desinka, dotační podporu z Pardubického kraje a obec
Sebranice. O dalším postupu budeme nyní jednat,“ doplnil 1. náměstek hejtmana za oblast sportu
Dušan Salfický.

Potřeba nového zázemí

Stávající sportovní šatny a zázemí v kulturním domě již dlouhodobě nevyhovují současným potřebám
sportu. Výstavba šaten pro sportovce bude financována a projektována samostatně v 1. etapě z
prostředků obce Sebranice.
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